



उत्तर प्रदेश के जनपद मुजफ्फरनगर में थाना क्षेत्र शाहपुर के अंतर्गत आने वाली हरसौली पुलिस चौकी पर उप निरीक्षक (एस.आई.) मोहित तैवतिया को दिल्ली क्राइम राष्ट्रीय समाचार पत्र के उद्देश्यों से अवगत कराकर न्यूजपेपर के कॉपी देते हुए, रिपोर्टर निखिल सैनी व कैमरा सहयोगी रवि शंकर सैनी।



दिल्ली के लक्ष्मी नगर स्थित दिल्ली क्राइम प्रेस के हेड ऑफिस में पंकज दास की टीम (एरिया एडवाइजर) संतोष कुमार झा के नेतृत्व में न्यूज सपोर्टर रविन्द्र मिश्रा को डायरी दे कर सम्मानित किया गया



जनपद मुजफ्फरनगर कचहरी परिसर में में एसपी सिटी सत्यनारायण प्रजापत को दिल्ली क्राइम व भ्रष्टाचार विरोधी मोर्चा नेशनल हिंदी न्यूज पेपर के बारे में विस्तार पूर्वक जानकारी देकर अखबार और प्रेस की डायरी देकर सम्मानित करते हुए रिपोर्टर सत्येंद्र सैनी



श्री गुरु रविदास जन्म उत्सव कमेटी दिल्ली के प्रधान ब्रहम प्रकाश बुलाकी, दिल्ली क्राइम के रिपोर्टर एवं श्री गुरु रविदास जन्म उत्सव कमेटी के महासचिव रोहताश कुमार कमेटी के पूर्व महामंत्री तेज सिंह राजेश ने राष्ट्रपति द्रौपदी मुर्मू से की मुलाकात



28-7-2023 Shiv ke charno me lin

दिल्ली क्राइम के टीम लीडर सुशील कुमार करनाल हरियाणा के मोहरी गांव निवासी के पूज्य पिताजी श्री बारु राम जी का स्वर्गवास 28 जुलाई 2023 को गया है दिल्ली क्राइम के पूरे परिवार की तरफ से प्रार्थना है की भगवान उनकी आत्मा को शांति प्रदान करें



दिल्ली क्राइम प्रेस के सीनियर लीडर राजकुमार कश्यप और रिपोर्टर अनीता सिंह ने शकरपुर थाने के एसएचओ संजय गुप्ता को दिल्ली क्राइम प्रेस से अवगत करवाने के साथ पेन और डायरी देकर उन्हें सम्मानित किया



दिल्ली क्राइम के लीडर डॉक्टर मोहम्मद आसिफ ने शाहिद खान को उनका कार्ड पहनाकर सम्मानित किया



दुःखित समाचार - बहुत दुःख के साथ आप सभी साथियों को सूचित करना पड़ रहा है कि दिल्ली क्राइम प्रेस के सूरत टीम के जोनल एडवाइजर एंड रिपोर्टर रविंद्र खैरनार जी का हार्ट अटैक आने से स्वर्गवास हो गया भगवान उनकी आत्मा को शांति प्रदान करें और उनके परिवार को ये दुःख सहने की शक्ति प्रदान करें



पूनम शर्मा को दिल्ली क्राइम प्रेस में ज्वाइन होने पर लीडर मुकेश गुप्ता ने उनकी किट देकर किया उनका स्वागत



दिल्ली क्राइम प्रेस के हेड ऑफिस में रविवार को आयोजित मीटिंग में सीनियर लीडर राजकुमार कश्यप, चंदन सिंह, वीरेंद्र सिंह बघेल, अशोक कुनार और सह कार्यकारी संपादक दिनेश शर्मा अन्य लीडरों के साथ मीटिंग लेते हुए

मोदी सरनेम मामले में सुप्रीम कोर्ट ने राहुल गांधी की सजा पर लगाई रोक, कांग्रेस में खुशी का माहौल

नई दिल्ली। मोदी सरनेम मानहानि मामले में सुप्रीम कोर्ट ने शुक्रवार को राहुल गांधी की सजा पर रोक लगा दी है। जिसके बाद कांग्रेस में खुशी का माहौल है। कांग्रेस के वरिष्ठ नेता व लोकसभा सांसद अधीर रंजन चौधरी ने मीडिया से बातचीत के दौरान कहा कि राहुल गांधी के खिलाफ भाजपा की साजिश आज नाकाम हो गई है। यह हमारी बड़ी जीत है। उन्होंने कहा कि इस मुद्दे पर वह लोकसभा अध्यक्ष को पत्र लिखेंगे और हालात से अवगत कराएंगे। वहीं कांग्रेस के वरिष्ठ नेता जयराम रमेश ने ट्वीट कर कहा कि राहुल गांधी भाजपा से डरने वाले नहीं हैं। वह अपनी लड़ाई जारी रखेंगे। उन्होंने कहा कि सुप्रीम कोर्ट का यह फैसला सत्य और न्याय की जीत है। कांग्रेस नेता प्रियंका गांधी ने सुप्रीम कोर्ट को धन्यवाद करते हुए कहा कि गौतम



बुद्ध ने कहा था कि तीन चीजें (सूर्य, चंद्रमा और सत्य) देर तक नहीं छुप सकते हैं। यह सत्य की जीत है। उल्लेखनीय है कि मोदी सरनेम मानहानि मामले में सुप्रीम कोर्ट ने राहुल गांधी की सजा पर रोक लगा दी है। जस्टिस बीआर गवई की अध्यक्षता वाली बेंच ने कहा कि सूरत की निचली अदालत ने अधिकतम सजा देकर गलती की है। सुप्रीम कोर्ट के इस आदेश का मतलब ये है कि राहुल गांधी की संसद सदस्यता दोबारा बहाल होगी। सुप्रीम कोर्ट ने कहा कि इस केस में अधिकतम सजा होने के चलते राहुल की सदस्यता गई, पर निचली अदालत के जज ने फैसले में ये साफ नहीं किया कि अधिकतम सजा तय करने की वजह क्या है?

प्रदेश में खनन के नये ब्लॉकों को चिह्नित करके बढ़ाया जाए खनिज उत्पादन : मुख्यमंत्री

- मुख्यमंत्री योगी ने की भूतत्व एवं खनिकर्म विभाग की समीक्षा, दिए निर्देश

लखनऊ, (हि.स.)। मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ ने गुरुवार को भूतत्व एवं खनिकर्म विभाग के कार्यों की उच्चस्तरीय समीक्षा की। इस दौरान उन्होंने विभाग के प्रस्तुतीकरण का अवलोकन कर अधिकारियों को निर्देश दिए कि एनजीटी के आदेशों का अनुपालन करते हुए प्रदेश की नदियों का समय पर ड्रेजिंग कराने का कार्य हर हाल में पूरा किया जाए। इससे बाढ़ की समस्या का समाधान होने के साथ ही नदियों को चैनलाइज करने में भी मदद मिलेगी। इसके लिए मुख्यमंत्री ने खनन और सिंचाई विभाग को मिलकर विस्तृत कार्ययोजना तैयार करने के निर्देश दिए। उन्होंने प्रदेश में खनन के नये ब्लॉकों को चिह्नित करते हुए खनिज उत्पादन बढ़ाने के भी निर्देश दिए। मुख्यमंत्री ने इस बात पर विशेष जोर दिया कि प्रदेश में ईट उत्पादन के लिए उपजाऊ भूमि से मिट्टी निकालने की जगह वैकल्पिक स्रोतों का इस्तेमाल किया जाए। ईट-भट्टों को उसके लिए प्रोत्साहित करने के निर्देश दिए और कहा कि इससे नदी तंत्र की परिस्थितिकी को संरक्षित करने में मदद मिलेगी। मुख्यमंत्री ने बैटक के दौरान प्रदेश में खनन पट्टों को बढ़ाने पर विशेष बल दिया। उन्होंने कहा कि पर्यावरणीय एनओसी को शीघ्र प्रदान करने के लिए विभाग गंभीर प्रयास करे। उन्होंने अवैध खनन पर हर हाल में अंकुश लगाने और इंटीग्रेटेड माइनिंग सर्विलांस सिस्टम को और प्रभावी बनाने के निर्देश दिए। मुख्यमंत्री ने कहा कि प्रदेश के विभिन्न सीमावर्ती जिलों में कार्यरत 39 चेकगेट्स पर तकनीकी का उपयोग करते हुए बालू, मोरम, बोल्टर सहित अन्य खनिजों की माल ढुलाई के दौरान विशेष निगरानी



बरती जाए। ओवरलोडिंग को हर हाल में रोक जाये। इसके साथ ही चेकगेट्स की संख्या भी बढ़ाई जाए। मुख्यमंत्री ने बाजार मूल्य के हिसाब से खनिजों का मूल्य निर्धारित करने के लिए अधिकारियों को निर्देशित किया। इसके अलावा मेजर ब्लॉक की नीलामी के लिए नीतियों में आवश्यक परिवर्तन करने के भी निर्देश दिये। मुख्यमंत्री ने नदियों के रेवेलेशनमेंट स्टडी में लगने वाले समय को और कम करने के निर्देश भी दिये। साथ ही एम सैंड के उत्पादन को बढ़ाने पर जोर दिया, जिससे नदियों के पारिस्थितिकी पर प्रतिकूल प्रभाव को न्यून किया जा सके। उन्होंने प्रदेश के विकास कार्यों को गति प्रदान करने के लिए भविष्य में बालू, मोरम का विकल्प उपलब्ध कराने पर जोर दिया। योगी ने प्रदेश में अधिकतम नये भंडारण को स्वीकृत करने के लिए प्रक्रिया के सरलीकरण को लेकर अधिकारियों को निर्देशित किया। साथ ही अलग-अलग उपखनिजों के लिए भंडारण की अवधि को निर्धारित करने के लिए भी अधिकारियों को कहा। अधिकारियों ने मुख्यमंत्री को बताया कि प्रदेश में फॉस्फोराइट, पोटाश, आयरन, प्लैटिनम, समूह, स्वर्णधातु, सिलीमेनाइट, ऐडालुसाइट और प्रतिकूल प्रभाव को न्यून किया जा सके। उन्होंने

सशस्त्र बलों की मजबूती के लिए रक्षा मंत्री ने पेश किया विधेयक, लोकसभा में पारित

नई दिल्ली। अंतर-सेवा संगठन विधेयक-2023 लोकसभा में पारित हो गया। लोकसभा में विधेयक पेश करते हुए रक्षा मंत्री राजनाथ सिंह ने कहा कि सैन्य सुधारों की दिशा में यह विधेयक एक महत्वपूर्ण पड़ाव है। इसमें कोई अतिरिक्त वित्तीय प्रभाव सम्मिलित नहीं है। यह बिल दो महत्वपूर्ण मकसदों को एक साथ पूरा करता है। यह हमारे सशस्त्र बलों के तीनों अंगों के बीच एकीकरण तथा संयुक्तता की दिशा में बढ़ावा देगा। उन्होंने कहा कि यह बिल एक ऐसा वातावरण बनाने में भी मदद करेगा, जो हमारे अंतर सेवा संगठन में अनुशासन को मजबूत करेगा। उन्होंने कहा कि वर्तमान में भारतीय सेना, नौसेना और वायु सेना के कर्मी अपने संबंधित अधिनियम यानी सेना अधिनियम 1950, नौसेना अधिनियम 1957 और वायु सेना अधिनियम 1950 और उनके अंतर्गत बनाए गए नियम और कानून के अनुसार शासन करते हैं। अनुशासन सेना की आत्मा है। यह उनके चरित्र और संकल्प को मजबूत करता है। यह आत्मविश्वास को बढ़ावा देने के साथ-साथ एक इकाई या प्रतिष्ठान के सैनिकों को एकजुट करने में भी मदद मिलती है। रक्षामंत्री ने कहा कि इस विधेयक को मजबूत करने वाला एक महत्वपूर्ण उद्देश्यों को एक साथ पूरा किया गया है। यह बिल एक ऐसा वातावरण बनाने में भी मदद करेगा, जो हमारे अंतर सेवा संगठन में अनुशासन को मजबूत करेगा। उन्होंने कहा कि यह हमारी सशस्त्र सेनाओं के बीच एकता और संयुक्तता की दिशा में महत्वपूर्ण कदम है, जिससे वे भविष्य की नींव को एकजुट और संगठित तरीकों से मुकाबला कर सकें। यह एक ऐसा माहौल बनाने में भी मदद करेगा, जो हमारे अंतर-सेवा संगठनों में निर्देश को मजबूत करना चाहता है।



अब दुश्मन के विमानों को नष्ट करने के बाद ही दम लेगी आकाश-एनजी मिसाइल

- आकाश एनजी मिसाइल प्रणाली का पहला आरएफ सीकर डीआरडीओ को सौंपा गया
- बीडीएल आरएफ सीकर उत्पादन वाली वैश्विक कंपनियों के विशिष्ट क्लब में शामिल

नई दिल्ली। भारत डायनामिक्स लिमिटेड (बीडीएल) ने आकाश एनजी मिसाइल प्रणाली का पहला रेडियो फ्रीक्वेंसी सीकर (आरएफ सीकर) डीआरडीओ को सौंप दिया। इसके साथ ही बीडीएल आरएफ सीकर उत्पादन की क्षमता वाली वैश्विक कंपनियों के विशिष्ट क्लब में शामिल हो गया है। यह रेडियो फ्रीक्वेंसी सीकर नई पीढ़ी की सतह से हवा में मार करने वाली मिसाइल आकाश एनजी को सफलतापूर्वक किसी भी दुश्मन के विमान पर तब तक लॉक कर सकता है, जब तक वह नष्ट न हो जाए। डीआरडीओ ने 21 जुलाई को बिना रेडियो फ्रीक्वेंसी सीकर के आकाश-एनजी मिसाइल का सफल परीक्षण किया था, लेकिन 23 जुलाई को ओडिशा के तट पर चांदीपुर में एकीकृत परीक्षण रेंज से किये गए परीक्षण में स्वदेशी रूप से विकसित आरएफ सीकर लगाया गया था। आरएफ सीकर ने आकाश-एनजी को उच्च गति वाले मानवहृत हवाई लक्ष्य पर सफलतापूर्वक लॉक करने में मदद की और लक्ष्य के नष्ट होने तक लगातार उसका मार्गदर्शन किया। आकाश-एनजी हथियार प्रणाली को उच्च युद्धाभ्यास क्षमता और कम रडार क्रॉस-सेक्शन (आरसीएस) वाले उन्नत लड़ाकू विमानों को रोकने के लिए विकसित किया गया है। इसे पहली बार इस साल गणतंत्र दिवस से एक दिन पहले 25 जनवरी को लॉन्च किया गया था। डीआरडीओ की हैदराबाद में स्थित रिसर्च सेंटर इमारत ने स्वदेशी रूप से



आरएफ सीकर विकसित किया है, जिसका निर्माण भारत डायनामिक्स लिमिटेड ने किया है। इसके साथ ही बीडीएल आरएफ उत्पादन की क्षमता रखने वाली दुनिया भर की कंपनियों के विशिष्ट क्लब में शामिल हो गया है। पहला आरएफ सीकर रक्षा अनुसंधान एवं विकास विभाग के सचिव और डीआरडीओ के अध्यक्ष

डॉ. समीर वी कामत को सौंपा गया। इस मौके पर बीडीएल के सीएमडी कमोडोर ए माधवराव (सेवानिवृत्त) भी मौजूद थे। डीआरडीओ के मुलाक़ि आरएफ साधक आकाश-एनजी को लक्ष्य पर लॉक करने में मदद करता है और इस प्रकार दुश्मन के लड़ाकू विमानों के लिए आने वाली मिसाइलों से बचना मुश्किल हो

जाता है। रक्षा मंत्रालय ने भी स्वदेशी रूप से विकसित आरएफ सीकर, लॉन्चर, मल्टी-फंक्शन रडार और कमांड, कंट्रोल और मिसाइल से युक्त संपूर्ण हथियार प्रणाली के कामकाज को मान्य किया है। आकाश-एनजी सतह से हवा में मार करने वाली पुरानी आकाश मिसाइलों का उन्नत संस्करण है।

हमारे सहयोगी संरक्षक एवम् ब्यूरो प्रमुख
प्रधान सम्पादक - नरेन्द्र कुमार

सहयोगी संरक्षक
अनिल सेठी

संपादन सहयोगी - मोहित शुक्ला
सह-कार्यकारी संपादक - दिनेश शर्मा

सदस्य एवं रिपोर्टर

- ध्रुव सेठी, रहमत खान, मुकेश गुप्ता (दिल्ली)
- राजकुमार कश्यप, बेनू सेठी, अनीता सिंह, रामनाथ, मीनाक्षी निगम, मोहम्मद शमशेर (दिल्ली)
- सुशील कुमार (करनाल)
- वीरेंद्र कुमार ठाकुर, वीरेंद्र सिंह बघेल (फरीदाबाद)
- अशोक कुमार, काजल शर्मा (गुरुग्राम)
- सतपाल सिंह (पंजाब)
- अवध किशोर त्रिपाठी (अहमदाबाद)
- श्यामलाल (मेरठ)
- राम नरेश सिंह (पडरौना यूपी)
- रामचंद्र, मुरलीधर (बिहार)
- नवीन सुरेल, तालबहेट (झांसी)
- ओमपाल शर्मा, इंद्रमणी मंडल (रायपुर छत्तीसगढ़)
- रवीकरण सिंह (अलीगढ़)
- रोशन कुमार मिश्रा, पिंटू बनर्जी (पश्चिम बंगाल)
- किरण बनवाटे (मध्य प्रदेश) नसीर हुसैन (मुंबई)

उपरोक्त सभी पद अवैतनिक हैं।
समाचार पत्र में प्रकाशित सामग्री, लेख, रचनाओं, एवम् विज्ञापनों में लेखकों और विज्ञापन दाताओं के अपने विचार हैं। इसके लिए दिल्ली क्राईम व भ्रष्टाचार विरोधी मोर्चा की किसी भी तरह की जिम्मेदारी नहीं है। किसी भी विवाद की स्थिति में न्याय क्षेत्र दिल्ली ही मान्य होगा।
विशेष :- किसी भी परिस्थिति में निर्णय लेने का अधिकार केवल संपादक को है।

S-529, स्कूल ब्लॉक, शकरपुर, दिल्ली - 110092
संपर्क - 01135631400
Customer Care No.
8744884766

ADVERTISEMENT RATE
TARIFF PLAN

	FULL PAGE	HALF PAGE	QUARTER PAGE
FULL FRONT PAGE	₹ 1,20,000/-		
FULL INNER PAGE	₹ 60,000/-		
FULL BACK PAGE	₹ 90,000/-		
HALF FRONT PAGE	₹ 66,000/-		
HALF PAGE INNER	₹ 36,000/-		
HALF PAGE BACK	₹ 51,000/-		
QTR. PAGE FRONT	₹ 36,000/-		
QTR. PAGE INNER	₹ 21,000/-		
QTR. PAGE BACK	₹ 30,000/-		

Classifieds Ads. Per Column / 3 CM. Rs.2100/-
Visiting Card Size Advertisements:
Front Page Rs. 6000/- Back Page Rs. 4500/-
Inner Page Rs.3000/-

राष्ट्रपति भवन का 'अमृत उद्यान' 16 अगस्त से जनता के लिए खुलेगा

नई दिल्ली। राष्ट्रपति भवन में स्थित अमृत उद्यान 16 अगस्त से एक महीने तक आम जनता के लिए खुला रहेगा। राष्ट्रपति सचिवालय ने गुरुवार को एक प्रेस विज्ञापित जारी कर कहा कि उद्यान उत्सव-कक के तहत अमृत उद्यान 16 अगस्त से एक महीने (सोमवार को छोड़कर) के लिए जनता के लिए खुला रहेगा। 5 सितंबर को शिक्षक दिवस मनाते के लिए यह विशेष रूप से शिक्षकों के लिए खुलेगा। उद्यान उत्सव-कक का उद्देश्य आगंतुकों को शीष्मकालीन वार्षिक फूलों का प्रदर्शन करना है। पर्यटक सुबह 10 बजे से सायं 5 बजे तक (अंतिम प्रवेश सायं 4 बजे) बगीचों का दौरा कर सकते हैं। प्रवेश नॉर्थ एवेन्यू के पास राष्ट्रपति भवन के गेट नंबर 35 से होगा। बुकिंग 7 अगस्त, 2023 से राष्ट्रपति भवन की वेबसाइट



(<https://visit.rashtrapatiibhavan.gov.in/>) पर ऑनलाइन की जा सकती है। वॉक-इन आगंतुक गेट नंबर 35 के पास स्थित सेल्फ सर्विस क्रियोस्क से पास प्राप्त कर सकते हैं। अमृत उद्यान में प्रवेश निःशुल्क है। उल्लेखनीय है कि अमृत उद्यान को इस वर्ष 29 जनवरी से 31 मार्च तक उद्यान उत्सव-कक के तहत खोला गया था, जिसे 10 लाख से अधिक लोगों ने देखा था। अमृत उद्यान के साथ-साथ, आगंतुक (<https://visit.rashtrapatiibhavan.gov.in/>) पर ऑनलाइन स्लॉट बुक करके राष्ट्रपति भवन संग्रहालय भी देख सकते हैं। सरकारी स्कूलों के छात्र उद्यान उत्सव-द्वितीय के दौरान संग्रहालय का निःशुल्क दौरा कर सकते हैं।

प्रधानमंत्री ने एन. विट्टल के निधन पर शोक व्यक्त किया



नई दिल्ली। प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी ने गुरुवार को पूर्व सिविल सेवक एन. विट्टल के निधन पर दुख व्यक्त किया है। प्रधानमंत्री ने एन. विट्टल के साथ अपनी एक पुरानी तस्वीर साझा करते हुए ट्वीट किया, श्री एन. विट्टल जी को एक उत्कृष्ट सिविल सेवक के रूप में याद किया

जाएगा, जिन्होंने विभिन्न क्षेत्रों में भारत के विकास पथ को समृद्ध किया। उन्होंने राज्य में अपने करियर के दौरान गुजरात के विकास में भी महत्वपूर्ण भूमिका निभाई। उनके निधन से दुख हुआ। उनके परिवार तथा मित्रों के प्रति मेरी संवेदनाएं हैं। ओम शांति।

कर्नाटक के मुख्यमंत्री सिद्धारमैया ने प्रधानमंत्री मोदी से मुलाकात की



नई दिल्ली। कर्नाटक के मुख्यमंत्री और कांग्रेस नेता सिद्धारमैया ने गुरुवार को संसद भवन में प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी से मुलाकात की। सिद्धारमैया ने प्रधानमंत्री मोदी को लकड़ी से बनी पारंपरिक हाथी की लघु प्रतिमा और माला भेंट की। प्रधानमंत्री कार्यालय (पीएमओ) द्वारा ट्वीट की गई तस्वीर में प्रधानमंत्री मोदी कर्नाटक की पारंपरिक पगड़ी और शॉल पहने नजर आ रहे हैं।

सिद्धारमैया को पहली मुलाकात थी। इससे पहले मुख्यमंत्री गुरुवार सुबह संसद भवन पहुंचे। अपने डिप्टी डेप्युटी शिवकुमार के साथ ट्वीटिंग पर मीडिया से बातचीत में सिद्धारमैया ने कहा, कर्नाटक में सब ठीक है। मेरे और डीके शिवकुमार के बीच कोई मतभेद नहीं है, हम साथ हैं। प्रधानमंत्री से मुलाकात से पहले मुख्यमंत्री ने रक्षा मंत्री राजनाथ सिंह से भी मुलाकात की। बाद में उन्होंने केंद्रीय वित्त मंत्री निर्मला सीतारमण से भी मुलाकात की। इस अवसर पर मुख्यमंत्री के राजनीतिक सचिव गोविंदराजू और उनके दिल्ली प्रतिनिधि टी.बी. जयचन्द्र भी उपस्थित थे।

टीएमसी सांसद का पीएम मोदी पर तंज... एक मिनट के लिए सदन में नहीं आए

नई दिल्ली। टीएमसी सांसद डेरेक ओब्रावन ने प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी पर तंज करते हुए कहा कि वह अभी तक एक मिनट के लिए भी संसद नहीं आए हैं। उनके लोगों ने घोषणा की है कि वह संसद के मानसून सत्र के आखिरी दिन आएंगे। तृणमूल सांसद ने कहा, अब आपके कृपापात्र घोषणा करते हैं कि आप अंतिम दिन, 10 अगस्त को आने को तैयार हो गए हैं। संसद के अंदर मणिपुर पर पीएम मोदी के बयान की मांग को लेकर कांग्रेस पीएम सरकार के खिलाफ अविश्वास प्रस्ताव लेकर आई। प्रस्ताव पर अभी विचार नहीं हुआ है और इस पर 8 से 10 अगस्त के बीच चर्चा होने की संभावना है। पीएम 10 अगस्त को अविश्वास प्रस्ताव का जवाब दे सकते हैं, जो सत्र का आखिरी दिन भी है। अविश्वास प्रस्ताव कांग्रेस द्वारा लाया गया है लेकिन इंडिया से संबंधित सभी विपक्षी दलों ने प्रस्ताव का समर्थन किया। संसद के इस सत्र में ज्यादातर मणिपुर मुद्दे पर इतना व्यवधान देखा गया कि

लोकसभा अध्यक्ष ओम बिरला ने गुरुवार को लोकसभा की अध्यक्षता नहीं की। बुधवार को विपक्षी दल इंडिया के 31 सदस्यों ने राष्ट्रपति द्रौपदी मुर्मू से मुलाकात की। गुरुवार को भी लोकसभा में हंगामा हुआ और कार्यवाही दोपहर 2 बजे तक के लिए स्थगित कर दी गई। कार्यवाही शुरू होने पर सदन में कांग्रेस के नेता अधीर रंजन चौधरी ने पीठासीन सभापति राजेंद्र अग्रवाल से कहा कि सदस्य लोकसभा अध्यक्ष ओम बिरला को आसन पर देखना चाहते हैं। चौधरी ने कहा, अध्यक्ष महोदय हमारे संरक्षक हैं। हम अपनी बात उनके समक्ष रख सकते हैं। हम उन्हें पीठ पर देखना चाहते हैं। इस पर अग्रवाल ने कहा कि उनकी बात लोकसभा अध्यक्ष तक पहुंचा दी जाएगी।

नवी मुंबई में तीन बांग्लादेशी नागरिक गिरफ्तार

मुंबई। एंटी टैरॉरिस्ट स्कॉड (ए-टीएस) की टीम ने नवी मुंबई में तीन बांग्लादेशी नागरिकों को गिरफ्तार किया है। इन तीनों से गहन पूछताछ की जा रही है। पुलिस के अनुसार एंटीएस टीम को नवी मुंबई के खारघर में स्थित ओवेगांव में बांग्लादेशियों के रहने की जानकारी मिली थी। इसी आधार पर एंटीएस टीम ने गुरुवार को ओवेगांव में जाल बिछाकर तीनों को



गिरफ्तार किया। इन तीनों की पहचान कमाल अहमद खान (36), आलियम युनुस शेख (40) और बादल

मोहनुद्दीन खान (38) के रूप में हुई है। तीनों में दो अपने माता-पिता के साथ लगभग 30 साल पहले भारत आए थे और तब से वहीं रह रहे थे। इन तीनों से पूछताछ के दौरान पुलिस को बताया कि वे अपनी आजीवनिका चलाने के लिए स्थानीय स्तर पर काम करते थे। इन तीनों से एंटीएस की टीम गहन पूछताछ कर उनके बारे में और जानकारी एकत्र कर रही है।

यूके के पंजाबी सांसद को अमृतसर हवाई अड्डे पर रोका, दो घंटे पूछताछ

चंडीगढ़। यूके में सिख सांसद तमनजोत सिंह देसी को गुरुवार की सुबह अमृतसर हवाई अड्डे पर रोका कर दो घंटे पूछताछ हुई है। वह एयर इंडिया की फ्लाइट में बर्मिंघम से अमृतसर पहुंचे थे। अमृतसर एयरपोर्ट से चेक-आउट करते ही इमिग्रेशन अधिकारियों ने रोका लिया। पंजाबी मूल के देसी वर्ष 2017 से यूके की संसद में सांसद



हैं। वह अक्सर पंजाब आते रहते हैं। वह गुरुवार की सुबह अमृतसर पहुंचे,

तो उनके पास पर्याप्त दस्तावेज नहीं थे। उनके पास ओवरसीज सिटिजन ऑफ इंडिया कार्ड नहीं था, जिसके बाद उन्हें अमृतसर एयरपोर्ट पर रोका लिया गया। इमिग्रेशन अधिकारियों ने उन्हें दस्तावेज पूरे करने के लिए कहा। तकरीबन दो घंटे के अंतराल के बाद उन्होंने अपने दस्तावेज पूरे कर लिए और उन्हें एयरपोर्ट से बाहर जाने दिया गया।

बृजभूषण सिंह पर आरोप तय करने के मामले में अगली सुनवाई 9 अगस्त को

नई दिल्ली। महिला पहलवानों के यौन शोषण के आरोपों के संबंध में भारतीय कुश्ती संघ के पूर्व अध्यक्ष और भाजपा सांसद बृजभूषण शरण सिंह गुरुवार को दिल्ली के राज्ज एवेन्यू कोर्ट में पेश हुए। पंडितशाल चौफ मेट्रोपोलिटन मजिस्ट्रेट हरजीत सिंह जसपाल ने आरोप तय करने के मामले पर आज सुनवाई टाल दी। मामले की अगली सुनवाई 09 अगस्त को होगी। कोर्ट ने 20 जुलाई को बृजभूषण सिंह और सह आरोपित विनोद तोमर को सशर्त जमानत दी थी कि दोनों आरोपित किसी शिकायतकर्ता या गवाह को धमकाने या प्रभावित करने की कोशिश नहीं करेंगे। सुनवाई के दौरान



दिल्ली पुलिस ने न तो जमानत याचिका का विरोध किया था और न ही समर्थन। कोर्ट ने 07 जुलाई को दिल्ली पुलिस की चार्जशीट पर संज्ञान लेते हुए बृजभूषण सिंह और भारतीय कुश्ती संघ के पूर्व असिस्टेंट सेक्रेटरी विनोद तोमर को कोर्ट में पेश होने का आदेश दिया था। दिल्ली पुलिस ने छह बालिका महिला

पहलवानों की ओर से लगाए गए यौन उत्पीड़न के मामले में 15 जून को राज्ज एवेन्यू कोर्ट में चार्जशीट दखिल की थी। चार्जशीट में भारतीय डंड संहिता की धारा 354, 354डी, 354ए और 506 (1) के तहत बृजभूषण और विनोद तोमर पर आरोप लगाए गए हैं। महिला पहलवानों ने बृजभूषण के खिलाफ एफआईआर दर्ज करने की मांग करते हुए सुप्रीम कोर्ट का रुख किया था। इसके बाद दिल्ली पुलिस ने एफआईआर दर्ज की थी। महिला पहलवानों ने बृजभूषण पर कार्रवाई की मांग करते हुए जंतर-मंतर पर धरना दिया था। इस धरने ने राजनीतिक रंग ले लिया था।

